



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
COORDENAÇÃO DO PPGH
Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-6461
sec.ppgh@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br/ppgh

EDITAL Nº 29/PPGH/UFFS/2024

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 28/PPGH/UFFS/2024 - CONVOCAÇÃO DE SUPLENTE DO EDITAL Nº 07/PPGH/UFFS/2024 - PROCESSO SELETIVO DE ALUNO REGULAR, CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO, DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA

O COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais e considerando a PORTARIA Nº 2691/GR/UFFS/2023, torna público a retificação do item 1.1 do Edital Nº 28/PPGH/UFFS/2024.

Onde se lê:

1. DA CONVOCAÇÃO

1.1 Candidato contemplado:

Nome do candidato	Curso
Melody Forcelini	Mestrado

Leia-se:

1. DA CONVOCAÇÃO

1.1 Candidato contemplado:

Nome do candidato	Curso
Melody Forcelini	Doutorado

Chapecó, 16 de agosto de 2024.

ANTONIO MARCOS MYSKIW

Coordenador do PPGH